

# 租房遭骗 女大学生学骗子再骗人

通讯员 程青 记者 李梦雅发自雨花台区法院

抱着当老板自主创业的梦想,毕业于武汉的大学生肖燕只身来到南京租了个店面卖饮料。没料到,在交完近六万元的房租和转让费后,她才得知房东是假的,为了转嫁损失,肖燕仍照自己被骗的程序,骗来了两万五。到头来,本是受害人却成了诈骗犯。近日,法院以肖燕犯合同诈骗罪一审判处拘役五个月,缓刑六个月,罚金一万元。

## 租房开店被骗

肖燕出生于1984年,本科毕业后,像很多大学生一样找到了一份稳定的工作,不过,工作一段时间后,肖燕觉得自

己更适合做生意,一番考察后,决定来到南京创业。去年3月,经过一段时间的找寻,一间大学旁边的店面让肖燕非常满意。

说干就干,肖燕立即联系上了店面老板于小姐并和她谈转让的事情。“这个店生意一直非常好,如果不是我有别的事情,我是不会转让的。”于小姐一副舍不得的样子。“转让费要三万五,这个房子还有两年的租期,加上两年的房租,一共要6万块钱左右。”老板开价。

肖燕不由被老板说动了心,一番讨价还价后,双方把价格降低了四千块钱,两人也决定择日签合同。

签合同时,为了防止被骗,肖燕特地让这个于小姐拿

出和学校所签的原合同,以便她合法承租,但是,于小姐却称她要转租,所以已和学校取消了合同,肖燕只需要和她重新签一个就可以了。为了让肖燕相信她所说的话,于小姐特地找来学校负责店面出租的一个王老师,给她们做见证。

这一忽悠,肖燕完全相信了,在签订合同后,她立即付了钱。

付完钱后,肖燕开心地忙前忙后准备好了小店的开张,可是,在去年暑假后肖燕回到学校,却得知学校要把店面收回的消息。“不对啊,这个房子学校不是租了两年吗?”肖燕非常奇怪,在和学校核实后她才发现,原来于小姐转租她的这个店面在9月份已到期,那个王老师也是假的,学校没这

个人。

## 学骗子再骗人获刑

事情发展到这个地步,肖燕痛苦不已,近6万块钱就这样打了水漂。受骗后,肖燕第一时间报了警,但是这事迟迟没有下落后,她决定找个人来替代自己,给自己挽回点损失。

拿着自己的失败经验,肖燕也像于小姐一样在网上发布消息,很快就有人回应。当时一心想着挽回损失的肖燕将转租人骗来后,以“低成本”的两万五把店面转租给了对方,并和对方签订了合同。

在拿到钱后,肖燕立即收拾行李,以最快的速度离开了南京这个伤心地。没过多久,转租人便发现上了当,也立即报了警。与此同时,虽然收回

了一定成本,但肖燕在逃跑之时心里也很不好受,在将事情告诉男友后,男友也极力劝慰肖燕自首,并应该将钱还给受害人。

一番思想斗争之后,满怀愧疚的肖燕又回到了南京,在将所骗的钱还给对方之后,肖燕又来到派出所自首。

2008年12月,肖燕以涉嫌合同诈骗罪被起诉到雨花台区法院,法庭上,肖燕对自己所犯的罪行供认不讳,并直言自己一时糊涂,现在非常后悔。法院审理后认为,肖燕系初犯、偶犯,归案后认罪态度较好,且已经赔偿了受害人的损失并取得了对方的原谅,而她本人也是受害人,应酌情从轻处罚。

(文中人物系化名)

情人节没情人  
醉酒男公交车上摸姑娘摸小伙摸老太

时间:前晚 9 点  
地点:游 4 路公交车

前晚,一名醉酒中年男子搭乘游4路公交车时,不分男女老幼,逢人就摸,还拉着别人的孩子硬说自己儿子,嘴里不停地嚷嚷着:“让我来摸一下,情人节我没情人,就想找个人摸摸。”

前晚9点,一名穿着夹克、梳着分头的中年男子在龙江新城市广场上了游4路公交车。他的脸颊微红,脚步蹒跚,一开口就满是酒气。男子摇摇晃晃来到车后排的座位坐下,眼神迷离地看着周围的人。忽然,他身边的姑娘惊叫起来:“干嘛!你手放我身上干什么!”原来,男子将手伸向了姑娘的胸部,姑娘被吓得跳了起来。男子显然酒没醒,迷迷糊糊地应付道:“摸下嘛,怎么啦,情人节我没情人……”这话一出口,车上的人都明白过来,这名男子肯定是酒喝多了。姑娘懒得和醉鬼计较,丢下一句:“神经病!”走到了车子的前排坐下。

没过两分钟,男子又不安分起来。他把手伸向了前排的一个小伙子,摸一下小伙子的脸颊,还大着舌头冲着小伙子说:“来,你也让我摸摸!”小伙子给他这一摸,惊起一身鸡皮疙瘩,忍不住骂道:“男人摸男人,你有毛病啊!”小伙子颇为恼火,起身想要“教训”醉鬼,可醉酒男子竟不知好歹地伸手继续摸小伙子的屁股。一旁的乘客连忙拉住小伙子,劝他别和醉鬼计较。

可醉酒男子丝毫不见收敛,随后又把手伸向旁边一位头发花白的老太太。老人家狠狠地打了他手一下,然后立刻起身,铁青着脸,走到前排。

几分钟之内,多名乘客连遭醉酒男子骚扰,所有人都选择了避让。很快,公交车后排的座位变得空空荡荡。乘客们宁可站在前排,也不愿坐到后面,有两位女孩干脆向司机要求提前下车。当公交车行至水西门大街时,乘客再也无法忍受,纷纷要求司机停车报警,把醉酒男子“请”下车。

很快,公交治安分局的民警赶到现场。这时,男子正拉着一个小男孩,一个劲喊“儿子”,小孩满脸惊恐。旁边一名穿着白色风衣的女士,护着孩子,用力扯开男子的手,“他是我儿子!”男子还在耍酒疯:“他就是我们儿子。”他又用手一指旁边的陌生人,“喏,这个是我弟弟。”

醉酒男子耽误了一车近20分钟时间,雅高公司紧急调来另一辆游4驳载乘客,男子看到乘客一个个离开,还惋惜地嚷着:“别走啊,来给我摸一下,我情人节没情人!”

民警好言劝醉酒男子下车,可男子一屁股坐在公交车上不肯走,口中还骂骂咧咧,民警只好强行把他架下来。下车后,冷风似乎让男子清醒几分,不再胡言乱语,而是老老实实蹲在了地上。随后男子被带走调查。

(张先生报料奖 80 元)  
见习记者 是钟寅

## 车祸连连

### 一杯黄酒下肚 “捷达”撞倒骑车的又撞走路的

快报讯 (通讯员 朱泾舟  
记者 田雪亭) 原以为喝点黄  
酒无所谓,谁知道仅仅一杯黄  
酒下肚,驾驶员王某便在闹市  
区发生事故,酿成一死一伤的  
惨剧。

1月22日中午,在一家会  
计师事务所工作的王某与妻子  
、同事在一家火锅店吃饭,  
考虑到下午还要出去买东西,  
王某便喝下了一杯多黄酒。饭  
后,未喝酒的同事开车将大家

送回单位后,王某驾着“捷  
达”私家车去新庄买汽车配  
件。据王某事后回忆,他从湖  
南路左转驶上丁家桥后,驾车  
行驶在马路中间,忽见迎面过  
来一辆汽车,赶紧向右打方向  
并猛踩刹车。此时,他又突然  
发现前面有个障碍物,遂紧跟着  
再往左猛打方向。就在方向  
忽右忽左之际,车子瞬间失控  
打转,“接着我只知气囊打开,  
然后我就昏过去了。”

几位目击者亲眼目睹了  
令人惊骇的场面:一辆“捷  
达”飞快行驶,突然冲向马路  
对面,先是撞死在路边骑车的  
男子,继而撞伤在人行道上走  
路的一对夫妇,最后猛地撞上一  
棵行道树,这才停了下来。

交警部门表示,王某为自  
己的酒后驾驶行为付出了沉  
重代价,目前不仅被刑事拘  
留,还要自己赔偿所有的经济  
损失。



#### ↑ “逼”车上树

昨天下午1点50分,宁栖路由南向北方向,一辆黑色的大众轿车撞上大树,司机腿部受轻伤。据目击者称,这辆车是因为后面的车超车,被“逼”撞上大树的。目前,交警正在处理此事。

(郑先生报料奖 50 元) 快报记者 是钟寅



#### → 停在路边 也能被“追尾”

前晚11点,华侨路81号门口,3辆停在路边的私家车遭受飞来横祸,一辆汽车失控撞了过来,停在最后面的丰田轿车受损严重,车尾被撞凹进去。它前面的车都被殃及,一辆顶着一辆,车身不同程度受损。

(唐女士报料奖 50 元)  
快报记者 是钟寅

### 撞飞骑车女 司机一踩油门溜了

时间:前晚 11 点  
地点:麻田路与将军大  
道路口附近

快报讯(见习记者  
是钟寅)前晚11点,在麻田  
路与将军大道路口附近,  
一名女子被身后疾驰而来的  
小轿车撞飞,当场死亡。  
肇事车辆没有停车,而是  
加速离开现场。

前晚11点,江宁区麻  
田路上行人不多,一名40  
多岁的中年女士骑着自行  
车由西往东走。忽然,身后  
汽车引擎的声音传来,她  
没来得及避让,就被白色的  
轿车撞飞起来。女士抛出一  
道弧线后,重重地落在地  
上,身下印出一摊血,  
人再也不动了。她骑的自行  
车也甩出去十多米,车  
架断成两段,后轮凹成缺  
角的圆。

(周先生报料奖 50 元)

### 路口掉头 长途大客与轿车相撞

时间: 昨天下午 3 点  
20 分左右  
地点: 将军大道至秣陵  
的路口

快报讯 (记者 顾元  
森)“大客车上有30多  
人,幸亏当时车速并不太  
快,要不然后果不堪设想!”  
昨天下午3点20分左右,  
在江宁区将军大道至  
秣陵的路口,一辆大客车  
与轿车相撞,结果轿车上的  
两人受伤,所幸大客车上众乘  
客均无大碍。

乘客王先生是安徽人,  
当时坐在大客车的中部,他  
心有余悸地说,“当时车上  
大多数人都在睡觉,我只听  
到一声巨响,紧接着我的头  
撞到了前面的座椅上。我清  
醒后,才发现车子已停  
下来了,在车前方,停着一  
辆小轿车,轿车前排的两个  
气囊都打开了。”在现场,  
记者看到,大客车的右  
前部已经深深地瘪了下  
去,车下散落着不少车子  
碎片。轿车左前部被撞得  
深陷下去,两个气囊处血

迹斑斑。大客车上一名旅  
客称,轿车上有一男一女,  
均受了伤被送到了医院。  
事发后,交警部门迅速赶  
到现场,将车辆拖走,并把  
伤者送至同仁医院救治。经  
医生检查,轿车上的两名伤  
者伤势并不太重,无生命危  
险。大客车上的旅客除了受  
到惊吓,没有人受伤。

据了解,当时大客车驾  
驶员走错路了,准备在路口  
掉头,此时轿车由南向北沿  
将军大道驶来,两车撞到一起。  
旅客后怕地说:“幸亏当  
时我们的车子速度不快,  
要不然两车对撞,那就惨了!”  
有路人称,“这个路口的信  
号灯是好的,将军大道路  
况好,车速往往很快。这两  
辆车当中,肯定有一辆车  
是闯了红灯,要不然不可能  
撞到一起。两个月前,这条  
路上也发生了一起车祸,其  
中一辆车闯了红灯。”

最终,交警调来车辆  
对旅客进行了驳载。目前  
交警正在进一步调查事故  
原因。

(孙先生报料奖 50 元)